
  

 

 

                                                                                  

 

 
 
 
 
 
 
 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر:  الأول السؤال

 1-  أوجد ناتج ضرب   907  ×   7   = 

 6740   د  6549   ج 6499   ب    6349    أ

   =  3  ×  46    ضرب ناتج أوجد  - ٢

   138  د    139  ج   439  ب    831  أ

 

 

 

     

  المهارات

ضرب  عدد  من   رقمين  في  عدد  من   رقم  واحد  مع  إعادة  التجميع   –  ضرب  عدد  من  ثلاثة  أرقام  في  عدد  من   

 رقم واحد          
              الصفحة  ) 31 (                          –          الصفحة ) 37  )

   يلي: فيما الخاطئة العبارة أمام ( × وعلامة) الصحيحة العبارة أمام ( √ ) علامة ضع  أ( : الثاني الالسؤ

  1 –  ناتج ضرب  134 × 3  =  502

    281 = 5 × 56  ضرب ناتج    -2

  يلي عما أجب :  الثالث السؤال

 

  : الضرب ناتج أوجد

 

    267 × 4  =                                                      

 

 
  

 

 

    36  × 7  =                                               

 

 

 

ورقة عمل الأسبوع الثالث  

 
 

 اسم الطالب /  

 

 

                                5 4  

                                   4× 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ                            

 

    ـ                

 

                                     416

                                 6× 
                    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ                       



  

 

                                                               

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر:  الأول السؤال

 1-  أوجد ناتج ضرب   907  ×   7   = 

 6740   د  6549   ج 6499   ب    6349    أ

   =  3  ×  46    ضرب ناتج أوجد  - ٢

   138  د    139  ج   439  ب    831  أ

 

 

 

     
 
 
 
 
 

 
 

   يلي: فيما الخاطئة العبارة أمام ( × وعلامة) الصحيحة العبارة أمام ( √ ) علامة ضع  أ( : الثاني الالسؤ

  1 –  ناتج ضرب  134 × 3  =  502

    281 = 5 × 56  ضرب ناتج    -2

  يلي عما أجب :  الثالث السؤال

 

  : الضرب ناتج أوجد

 

    267 × 4  =                                                      

 

 
  

 

 

    36  × 7  =                                               

 

 

 المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

   

 

   المعلم ملحوظات

اختبار الأسبوع الثالث   

 
 

 

   

 

 

                                5 4  

                                   4× 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ                            

 

    ـ                

 

                                     416

                                 6× 
                    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ                       


